Module Capture

Copyright (c) 2003 Benjamin FOURNIER

Version 3.0 multi-langues avec icône

Langue originale : Anglais

Langues complémentaires : Français

Pour tout renseignement concernant ce plugin: pluginsphotofiltre@yahoo.fr

Traduction

==========

Si vous désirez traduire ce plugin dans une autre langue envoyez moi un e-mail à pluginsphotofiltre@yahoo.fr 

If you want to translate this plugin in another language please send me an e-mail to pluginsphotofiltre@yahoo.fr

Licence

=======

La licence de PhotoFiltre est applicable pour ce plugin (à l'exception du fait qu'il n'y a pas d'enregistrement spécifique pour ce plugin)

Description

===========

Module externe (plugin) pour PhotoFiltre

Copyright (c) 2001-2003 Antonio DA CRUZ 

Site Web: http://www.photofiltre.com

Permet de capturer tout ou partie de l'écran

Installation

============

Décompressez le fichier 'Capture.pfl' dans le dossier 'Plugins' de PhotoFiltre.

Redémarrez ensuite PhotoFiltre pour charger le module.

Utilisation

===========

Ce module est un module de type importation il apparaît dans le menu Fichier/Importation sous le nom Capture d'écran...

Il est possible de choisir parmis 5 types de capture :

------------------------------------------------------

 - Bureau: L'écran entier est capturé

 - Selection: Sélection d'un rectangle à capturer

 - Fenêtre: Capture de la fenêtre active ou de l'écran entier si aucune fenêtre n'est active

 - Objet: Capture d'un objet de l'écran comme par exemple un bouton ou une zone d'édition. Des options sont disponibles dans un écran de paramétrage spécifique à ce type de capture accessible en appuyant sur le bouton Options Objet.

 - Zone Objet: Capture la partie cliente d'un objet avec en option possibilité de capturer un control dans son intégralité lorsqu'il y a des barres de défilement. Pour le moment c'est expérimental mais cela fonctionne déjà... Des options sont disponibles dans un écran de paramétrage spécifique à ce type de capture accessible en appuyant sur le bouton Options Zone Objet.

Il y a 3 type de démarrage de la capture :

------------------------------------------

 - Délai: La capture commence au bout du nombre de millisecondes indiqué

 - Touche: La capture commence lorsque l'on a appuyé sur la touche choisie (F1-F12/Pause ou Impr.écran) avec une combinaison de Ctrl / Alt et Shift)

 - Bouton Droit: La capture commence lorsque l'on a cliqué sur le bouton droit de la souris

Il y a 5 options complémentaires :

----------------------------------

 - Masquer l'application automatiquement: Permet de masquer automatiquement l'application PhotoFiltre dès que le choix du type de capture d'écran a été fait. Depuis la version 1.1 cette option est réellement implémentée. Toutefois si l'on décoche cette option la fenêtre de PhotoFiltre reste visible mais elle est bloquée donc il n'est possible de capturer que la fenêtre principale de PhotoFiltre... Par conséquent pour capturer d'autres parties de PhotoFiltre il est plus judicieux de lancer un deuxième PhotoFiltre.

 - Capturer le pointeur de la souris (Bureau / Fenêtre): Permet d'inclure le pointeur de la souris dans la capture d'écran. Cette option n'est disponible que pour les modes de capture Bureau et Fenêtre.

 - Interrompre avec Echap.: Permet d'interrompre la capture d'écran en appuyant sur Echap. cette option est automatiquement cochée lorsque l'on utilise l'option suivante Captures multiples.

 - Captures multiples: Permet d'effectuer plusieurs capture à la suite. Il faut obligatoirement appuyer sur Echap pour revenir à Photofiltre.

 - Valider la sélection avec Entrée ou double clic: Lorsque cette option est cochée la sélection doit être validée par Entrée ou le double clic à l'intérieur de la sélection. De plus la zone peut être étirée ou rétrécie à volonté en déplacant les coins ou les bords de la sélection (similaire à la sélection de PhotoFiltre mais limité à une zone rectangulaire)

Résultat :

----------

 - Créer une nouvelle image : Permet de créer une nouvelle image avec le contenu de la capture dans photofiltre

 - Copier dans le presse-papier : Permet de copier le contenu de la capture dans le presse-papier

Changement automatique du fond :

--------------------------------

 - Couleur de remplacement pour le fond des 'ListView': Cette option permet de choisir une couleur de remplacement pour les ListView. Cela permet de capturer des icônes sans avoir besoin de détourer manuellement dans le cas ou il y a une image de fond. La couleur n'est remplacée que le temps de la capture.

Les options de la capture Objet :

=================================

Attention aucune des 3 options ne fonctionne sous Windows 9x. Elle peuvent par conséquent faire planter ce système!

 - Capturer les icônes des 'ListView': Lorsque cette option est cochée la capture des ListView est plus précise car elle permet de détecter la position des icônes visibles présentes dans le contrôle. (Ajout de rectangle de capture supplémentaires) 

   3 modes de capture des icônes sont disponibles :

   ------------------------------------------------

    - Icône et Texte séparément: Le texte et l'icône sont 2 rectangles de captures distincts

    - Icône et Texte en même temps sans les autres colonnes : Le texte et l'icône sont regroupés en un seul rectangle ce qui permet de capture le texte et l'icône en une seule fois. En mode détail seul la partie sélectionnée est incluse dans la capture (pas les autres colonnes)

    - Icône et Texte en même temps avec les autres colonnes: L'intégralité de l'icône plus le texte et toutes les colonnes est incluse dans la capture. A noter que si la liste est paramétrée en mode sélection de la ligne il n'y a pas de différence avec l'option précédente.

 - Capturer les items des 'TreeView': Lorsque cette option est cochée la capture des TreeView est plus précise car elle permet de détecter la position des items visibles présentes dans le contrôle. (Ajout de rectangle de capture supplémentaires) 

   2 modes de capture des items sont disponibles :

   -----------------------------------------------

   - Icône et Texte séparément: Le texte et l'icône sont 2 rectangles de captures distincts

   - Icône et Texte en même temps: Le texte et l'icône sont regroupés en un seul rectangle ce qui permet de capture le texte et l'icône en une seule fois.

  - Capturer les boutons des 'ToolBar': Lorsque cette option est cochée la capture des ToolBar est plus précise car elle permet de détecter la position des boutons visibles présents dans le contrôle. (Ajout de rectangle de capture supplémentaires)

Les options de la capture Zone Objet :

======================================

Défilement de la zone :

-----------------------

 - Utiliser le défilement vertical: Indique que le défilement vertical est utilisé pour la capture.

 - Utiliser le défilement horizontal: Indique que le défilement horizontal est utilisé pour la capture.

 - Défilement vertical en premier: Indique que le défilement vertical est prioritaire sur le défilement horizontal.

 - Défilement horizontal en premier: Indique que le défilement horizontal est prioritaire sur le défilement vertical.

Contenu de la zone :

--------------------

Ces options sont surtout utiles pour capturer l'image d'une page web sous internet explorer... Internet explorer inclut les barres de défilement dans la zone cliente ces options permettent donc de réduire la zone cliente de la taille des barres de défilement standard. Internet explorer inclut également la bordure 3d à la zone  client qu'il faut également retirer pour ne pas perturber la capture.

 - La zone contient une barre de défilement verticale (Explorer): Indique qu'il faut retirer la taille d'une barre de défilement verticale à la zone client.

 - La zone contient une barre de défilement horizontale (Explorer): Indique qu'il faut retirer la taille d'une barre de défilement horizontale à la zone client.

 - La zone contient une bordure (Explorer): Indique qu'il faut retirer la taille d'une bordure 3d à la zone client.

 - Utiliser ces réglages seulement pour Explorer: Indique que ces réglages ne seront utilisés uniquement pour la capture d'une page internet explorer (détection par le nom de classe du contrôle)

Marges :

--------

Permet de paramétrer les marges complémentaires qui sont retirées de la zone client du contrôle. Cela permet de retirer les partie fixes éventuelles de la zone pour pouvoir réussir la capture.

Entêtes :

---------

Permet de paramétrer les entêtes verticales et horizontales qui ne sont capturées qu'une seule fois. 

 - Détection automatique de l'entête des 'ListView': Permet de récupérer automatiquement la taille de l'entête pour les liste de type explorateur etc.

 - Ne pas utiliser les marges pour les 'ListView': Désactive l'utilisation des marges pour les liste de type explorateur car elle ne sont pas nécessaire cela permet de garder le paramétrage des marges pour d'autre controles.

Il est également possible de paramétrer les entêtes pour des controles qui ne seraient pas standards.

Depuis la version 5.6 de PhotoFiltre le plugin apparaît dans la barre des plugins sous la forme d'un appareil photo... Lorsque l'on clique sur le bouton avec la touche CTRL appuyée la dernière capture est réutilisée automatiquement (cela ne fonctionnera pas la première fois et donnera lieu à l'apparition de la fenêtre standard)

Bonne utilisation !

